

谎称车被盗 骗赔7万元

女车主与准妹夫合伙作案
芝罘区法院昨审理此案

本报记者 侯文强 通讯员 肖翔

把车卖掉只能拿到5万元,如果车丢了去找保险公司理赔却能拿到7.1万元。为了多拿两万多块钱,王春红(化名)让准妹夫开走她的汽车,她却跑到公安机关报案,并找到保险公司拿到了理赔款。王春红和准妹夫因涉嫌诈骗被提起公诉,4月19日芝罘区法院开庭审理此案。



作案>> 女车主让准妹夫开走车

暂住莱山区的王春红和丈夫离婚后,没有工作的她还要抚养两个女儿。眼看着日子越来越拮据,2009年王春红想去韩国打工挣钱,不过办理出国劳务的签证需要6万多块钱。当时王春红手里只有一辆吉奥牌吉普车,一

打听却只能卖5万块钱,办出国签证的钱不够。

王春红想尽办法凑钱,突然想起一个月前给吉普车投保的事情来,按照保险合同,如果吉普车被盗的话她能从保险公司拿到7万多块钱,比直接卖掉多赚2万元。

骗保>> 保险公司赔了7.1万元

2009年9月30日,王春红把吉普车钥匙给了高宗良,并把停发位置告诉他,让高宗良赶紧去开走。当天晚上8点左右,高宗良把吉普车开走后,先用螺丝刀将前后车牌卸下来扔到垃圾箱,并把车辆藏到了小区里。

过了七天,王春红到公安机关报案,称吉普车被人偷走了。2010年1月,等了三个月后,公安机关没有侦查破案找到“被盗”吉普车,王春红就拿着公安机关开的手续,到投保险公司要求赔偿被盗汽车损失,并把保险费交给了她。

案发>> 民警查获“被盗”车辆

高宗良说,吉普车放在他家附近有三个多月了,也没有看到公安机关查到他,他就想找副车牌挂上,这样就可以开着这辆吉普车外出。

高宗良从网上花200块钱买了副假车牌,把它挂在吉普车上后,经常开着吉普

车出来转。2010年5月份,芝罘区南山路派出所民警在对另一宗案件侦查过程中,发现高宗良有重大盗窃嫌疑,有群众反映高宗良有一辆吉奥牌吉普车停放在他家附近。民警记录下这辆吉普车的车架号码,在公安部被盗车辆信息网进行查询比对,发现该车是被盗车辆。

南山路派出所民警将高宗良传唤到案,经审查,发现高宗良和王春红有保险诈骗犯罪重大嫌疑,并将王春红列为网上逃犯。2010年6月份,从韩国回国的王春红被警方在青岛海关抓获。

审判>> 退还赃款,还将获刑

王春红和高宗良被抓后,家人立即将全部赃款退给了保险公司,涉案的吉普车也被公安机关扣押。

王春红和高宗良因涉嫌诈骗罪被提起公诉,4月19日芝罘区法院开庭审理。王春红和高宗良二人当庭认罪,并表示悔过,王春红当庭痛哭。

芝罘区检察院认为,王春红和高宗良合伙进行保险诈骗,数额巨大,虽然退还了全部赃款,但还应当以保险诈骗罪追究其刑事责任。

王春红辩护律师律师说,王春红被抓后如实交待了犯罪事实,没有隐瞒,认罪态度良好,系初犯偶犯,并且

在双方代理人总结陈词结束后,法官宣布休庭。



羊肚菌:营养美味,号称世界第一名菌



牛肝菌:世界上味道最美的山珍之一



黑虎掌:世界上产量最少的山珍之一



松茸菌:中国出口量最大的山珍之一

云南野山菌 诚邀加盟

原产地

云南
名品
Yunnan
Specialty

绿色健康礼

云南名品,政府项目,中国礼品领航计划

- ★天然野生,资源珍稀
- ★味道鲜美,富含营养
- ★顶级山珍,针对高端
- ★有抗辐射,防癌等功效
- ★特供礼品渠道,市面少见
- ★满足政府、银行、企业礼品需求



另有普洱茶、小粒咖啡、精油等4大系列60类产品

★100%还原传统茶
★独一无二的原产地特产礼
★强大的政府公信力支持

★无可匹敌的性价比优势
★创新的礼品营销解决方案
★丰厚的产生利润回报

垂询热线: 0535—6651902

地址: 烟台市南大街156号平安大厦3楼云南名品全国推广中心烟台分部